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xصورت به SIمعادله حركت هماهنگ ساده يك نوسانگر در  -1 / cos t 0 04 tاست. چند ثانيه پس از لحظه 20 ο    براي دومـين بـار شـتاب ،
  شود؟ مينوسانگر صفر 
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Nجسمي به يك فنر با ثابت - 2

cm
/اي كه انرژي جنبشي جسم كند. در لحظه بسته شده و نوسان ساده مي 1 J0  35/0است، انرژي پتانسيل آن  15

  متر است؟ باشد. دامنه حركت جسم چند سانتي ژول مي
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كنيم. اگر  بريم و سپس آن را رها مي به طرف پايين مي cm10در شكل زير، جسمي روي دو فنر مشابه قرار گرفته و در حال تعادل است. جسم را - 3

Nشود؟ ترين تندي جسم چند متر بر ثانيه مي ز وسط جسم يكسان باشد، بيشاصطكاك ناچيز و فاصله فنرها ا
(g )

kg
 10  

1(
1

20
  

2(
2

20
  

3(/0 1 2  

4 (1/0  

t)اي مطابق شكل زير است. نمودار مكان ـ زمان نوسانگر ساده - 4 t )2   برحسب ثانيه كدام است؟ 1
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/اي اگر دوره نوسانگر ساده - 5 s0 tدي متوسط نوسانگر در بازهباشد، تن cm4و دامنه آن 1 s1

1

60
tتا  s2

3

20
  چند متر بر ثانيه است؟ 
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/و دوره cm5نوسانگري با دامنه - 6 s0 xكشد تا از نقطـه  يه طول ميدهد. چند ثان حركت هماهنگ ساده انجام مي 1 / cm 1 2 بـا حركـت    5
xتندشونده براي اولين بار به نقطه / cm 2 2   با حركت تندشونده برسد؟ 5
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  هاي زير براي يك نوسانگر ساده درست است؟ چه تعداد از عبارت - 7

  ب) در مكان منفي حركت نوسانگر كندشونده است.  الف) جهت بردار مكان همواره مخالف بردار شتاب آن است.

  ت) حركت آن شتابدار و با شتاب ثابت است.  كند. پ) نيروي خالص وارد بر نوسانگر متناسب با زمان تغيير مي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

mكند و موج با تندي در يك محيط منتشر مي Hz50ه موجي امواجي با بسامدچشم - 8

s
  كند. طول موج چند متر است؟ منتشر مي 10
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A،3چگالي تار  - 9

2
A، 1و قطر مقطع تار  Bبرابر چگالي تار  

2
امواج عرضي منتشر  BFو AFآست. در هر دو تار با نيروي كشش Bقطر مقطع تار  

Aكنيم. اگر تندي انتشار موج عرضي در دو تار يكسان باشد، مي
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  چقدر است؟ 
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1برابر و 5/1ترتيب  كنيم. اگر دامنه و دوره موج را به آوريم و امواج عرضي در آن منتشر مي يك سر فنر باريك و بلندي را به نوسان درمي -10

2
ر براب 

  شود؟ كنيم، متوسط آهنگ انتقال انرژي در فنر چند برابر مي
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  هنگام انتشار يك موج راديويي در فضا جهت ميدان الكتريكي و مغناطيسي موج در يك لحظه مطابق شكل زير است. جهت انتشار موج كدام است؟ - 11
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كه در محيط انتشـار   Cو  A ،Bذرات  دربارهها  شود. كدام عبارت دهد كه به طرف راست منتشر مي شكل زير، نقش يك موج عرضي را نشان مي -12

  اين لحظه درست است؟ موج قرار دارند در

  در حال حركت كندشونده به طرف پايين است. Aالف) 

  در حركت كندشونده به طرف بالاست. Bب) 

  است. Aتر از اندازه شتاب  بيش Cپ) اندازه شتاب 

  برابر نصف طول موج است. Bتا  Aت) فاصله 

  ) ت4  ) پ3  پ ـ) ب 2  ب ـ) الف 1

هاي زيـر اسـت. اگـر تنـدي      مه موج عرضي و نقش موج حاصل از آن، در يك لحظه مطابق شكلنمودار مكان ـ زمان نوسان سينوسي يك چش  -13

mانتشار موج

s
  ، كدام است؟cmبرحسب  d2و d1ترتيب از راست به چپ باشد، به 5
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tشكل زير، نقش يك موج عرضي را در لحظه -14 ο دهد. موج با تندي در يك ريسمان كشيده شده نشان ميm

s
شود.  به طرف چپ منتشر مي 10

  شود؟ براي اولين بار عوض مي Mاي برحسب ثانيه جهت حركت ذره  در چه لحظه
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tشكل زير، نقش يك موج عرضي را در لحظه - 15 οشود. تندي متوسط ذره  دهد كه به طرف راست منتشر مي نشان ميP تا لحظهT
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بـراي سـومين بـار در     Mاي كـه ذره   دهـد. تـا لحظـه    شود نشان مي شكل زير، نقش يك موج عرضي را كه در يك تار تحت كشش منتشر مي -16

Aفاصله

4
  ابر تندي متوسط آن است؟گيرد، اندازه سرعت متوسط ذره چند بر از يك انتهاي مسير نوسان قرار مي 
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tشكل زير، تصويري از يك تار تحت كشش را در لحظه -17 ο شـود.   ميثانيه به طرف چپ منتشر  2دهد كه امواج عرضي در آن با دوره  نشان مي
  چگونه است؟ Pدر نيم ثانيه سوم حركت ذره 

  ) كندشونده به طرف بالا1

  ) تندشونده به طرف بالا2

  ) كندشونده به طرف پايين3

  ) تندشونده به طرف پايين4

 1/0ع بـه فاصـله   زند. پژواك صوت حاصل از اين ضربه را از دو مان اي به يك فلز مي شخصي بين دو ديواره عمودي ايستاده است و با چكش ضربه - 18

mشنود. اگر سرعت صوت ثانيه مي

s
  باشد، اختلاف فاصله شخص تا دو ديواره چند متر است؟ 300
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  متري آن است؟ 5متري از چشمه چند برابر فاصله  10شدت صوت يك چشمه صوت در فاصله  -19
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 بل است؟ متري از چشمه، تراز شدت صوت چند دسي 100است. در فاصله  W24توان يك چشمه صوت - 20
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  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -21

  شود. تر مي ساكن نزديك شود، طول موج صوت كوتاهالف) اگر ناظري به يك چشمه صوت 

  ب) اگر ناظر و چشمه صوت هر دو به يك جهت حركت كنند، بسامد دريافتي ناظر برابر بسامد چشمه است.

  شود. پ) صوت موج طولي است كه فقط در هوا منتشر مي

  ت) تندي صوت به جنس محيط و دما بستگي دارد.
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qو q1اي بار الكتريكي نقطهدو ذره با  - 22 q 2 Fنيروي الكتريكي q2بر q1و بار از يكديگر قرار دارند cm10در فاصله 13
ρ

2كند. اگر وارد مي 
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  ) كدام خواهد بود؟2) بر ذره (1به فاصله دو بار اضافه كنيم، نيروي الكتريكي ذره ( cm20اضافه كنيم و q1را كم كنيم و به q2بار
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  كدام است؟ q2در تعادل الكتروستاتيكي باشد، q1اند. اگر بار در شكل زير، بارهاي الكتريكي ثابت شده - 23
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  با يكديگر برابرند؟ qنيروهاي الكتريكي وارد بر بار q1متري بار در شكل زير، در چند سانتي - 24
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qاي با بار ذره - 25 C 1 cmدر مكان 4
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  الكتريكي خالص دو ذره صفر است؟
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qاي با بار الكتريكي بر ذره - 26 nC 2 نيروي الكتريكيF ( i j)    5
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اي كـه ذره قـرار    شود. ميدان الكتريكي در نقطه نيوتن وارد مي 
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O،E)، در نقطه SIدر شكل مقابل، اگر ميدان الكتريكي خالص (در  - 27 j 200
ρρ

  كولن كدام است؟برحسب ميكرو q4باشد، 
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Nدهيم و آن را در يك ميدان الكتريكي يكنواخت قرار مي g100اي به جرم را بر ذره mc2بار الكتريكي - 28
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Nmچند نانوكولن است؟ qبرحسب فاصله از بار مطابق شكل زير است.  qاي  نمودار ميدان الكتريكي بار نقطه - 29
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Cاي با بار در شكل زير، ذره -30 20  را از نقطهA  تا نقطهB بريم. اگر اندازه ميدان الكتريكي يكنواخت در مسير نشان داده شده ميV
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  كند؟ لكتريكي ذره چند ژول و چگونه تغيير ميانرژي پتانسيل ا
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  هاي زير درست است؟ رسم شده است. چه تعداد از عبارت q2و q1در شكل زير، طرحي از خطوط ميدان الكتريكي دو بار -31

 منفي است. q2مثبت و q1الف)

|ب) q | | q |1   است. 2

  است. Aتر از پتانسيل الكتريكي  كم Bپ) پتانسيل الكتريكي 

  تواند صفر باشد. مي Cاي مانند  ميدان الكتريكي خالص در نقطهت) 
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Aهاي زير، در شكل - 32 AV V V   AB)است. كدام گزينه درباره پتانسيل الكتريكي نقاط درست است؟ 40 A B )   
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3(B BV V V  40  
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cmهاي يك خازن تخت مساحت هريك از صفحه -33
2

باشد، ظرفيـت خـازن چنـد     mm1و فضاي بين دو صفحه هواست. اگر فاصله دو صفحه 10
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  ود؟ش را جايگزين هواي بين دو صفحه خازن كنيم، ميدان الكتريكي خازن چند برابر مي 4الكتريكي با ضريب  اگر خازن تخت به مولد وصل باشد و دي - 34
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بار الكتريكي را از صفحه منفي خازن جدا كنيم و به صفحه ديگر آن منتقل كنيم، انرژي  mC2است. اگر F10و ظرفيت Qخازني داراي بار  -35

/خازن J1   يابد. ولتاژ اوليه خازن چند ولت بوده است؟ كاهش مي 8
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